Jaarverslag Federatie Polyclassics Zeiljachten in 2018
[bookmark: _GoBack]De Trintella Vriendenkring is aangesloten bij  de Federatie Polyclassic Zeiljachten, een federatie van verenigingen van klassieke polyester zeiljachten met als doel samen te werken op gebieden als behoud van kwaliteit, marktontwikkeling, organisatie van workshops, organisatie van de Polyclassic Cup en deelname aan de Polyclassics klasse van de 24 uurs.
Vergeleken met voorgaande jaren was in termen van activiteiten 2018 een wat mager jaar te noemen.
In de winter van 2017-2018 hadden we een succesvolle workshop over houtrestauratie bij de firma Ventis. Aangezien er nog vraag voor herhaling was, is getracht dit van de grond te krijgen. Helaas is dat door miscommunicatie tussen werf en Federatie niet gelukt.
De klassieke hal op de HISWA was in de ogen van de HISWA een succes nummer. Toch heeft men vanwege andere commerciële belangen besloten dit niet voort te zetten. We konden wel tegen geldend tarief met een stand komen maar dat was financieel niet haalbaar. Dit was temeer jammer omdat hiermee een presentatie van een Trintella in het kader van het 50 jarig bestaan ook niet door kon gaan.
De organisatie van een wedstrijd om de Polyclassics cup, dit keer in het noorden (Andijk) bleek ondanks enthousiaste medewerking van de plaatselijke watersport vereniging op aanzienlijk minder deelnemers te mogen rekenen als haar tegenhanger in het zuiden. We hebben daarom het evenement afgeblazen.
De 24 uurs mocht zich in de startgroep voor Polyclassics weer verheugen in een grote belangstelling. We waren zelfs de op een na grootste startgroep die streed om de Van der Stadt wisseltrofee. Als de enkele deelnemende klassiekers uit de toerklasse volgende keer ook in de Polyclassics klasse inschrijven dan zijn we zelfs de grootste startgroep.
Sommige deelnemende verenigingen aangesloten bij de Federatie hebben het moeilijk. Gebrek aan belangstelling van de aangesloten leden is de oorzaak. Dat heeft er helaas toe geleid dat de Ballad club Nederland zich uit de Federatie heeft teruggetrokken en voornemens is zich op te heffen.
Daarentegen heeft zich een groep Ecume de Mer zeilers als lid gemeld. Deze deelnemers komen vooral uit het zuiden inclusief Belgische zeilers. De Federatie heeft daarmee ongeveer 800 leden.
Eind 2018 heeft het bestuur van de Federatie een bestuurlijke koerswijziging gepresenteerd welke geaccepteerd is door het bestuur. Het jaar 2019 zal dan ook naast te ondernemen activiteiten een bestuurlijk transitie jaar moeten worden.
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